



《佳音·九月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

2024年8月6日，我們敬愛感佩的宣教士彭蒙惠老師，在台灣安息主懷，天父上帝親自接祂心愛的女兒，回到天家。為了傳福音，在她98年的歲月中，有70多年是奉獻給了台灣，成為名符其實「台灣的女兒」。

為了宣教，彭老師離開家人、放下熱愛的音樂，飄洋過海地來到異鄉，在許多緬懷致哀的回顧影片中，我們看到她彷彿從黑白照片裡跨越，來到如今數位化的影音時代。彭老師年輕奔走的腳步到最後雖然坐著輪椅，卻依然精神奕奕地吹奏著小喇叭，用她永不熄滅的熱情傳講著上帝愛的故事……眼淚模糊了眼前每一幀彭老師的畫面，但她的精神與胸懷卻永遠烙在了記憶深處！

很多人感嘆，雖然我們也有心要為上帝傳福音，卻很難做到像彭老師這般奉獻的情操。但即使我們做不到，上帝卻仍要使用我們！

本期月刊，我們報導了每週一上午《俞快讀好書》的節目，節目中邀訪得勝者文教創辦人劉駿豪，他從小就愛好各種賭博電玩遊戲，長大了更加沉迷不悟，原本以為他是人們眼中最壞的榜樣，但上帝藉著一本神奇筆記本，讓他在一次次的靈修筆記中，親近神、渴慕神、遇見神，最終上帝翻轉了他的生命、不但戒了毒癮，並讓他以此見證，在莘莘學子中成為最佳的福音使者……至今仍在用他的生命經歷響人、改變人！

上帝在你我的生命裡，又安排著什麼樣的功課呢？我們又將以什麼樣的經歷見證上帝的愛呢？

感謝上帝一路帶領佳音電台，讓電台歷經創台的艱辛、網路的架構、媒體生態系的轉型……，從最初的台北FM90.9，到如今全球網絡收聽，上帝讓一個看似沒有後臺、幾乎沒有商業廣告的廣播電台，為上帝發聲了廿九年。

我們深信佳音Love聯播網新媒體中心，也將成為另一個被紀錄的見證，不是因為我們可以——而是倚靠上帝，就沒有難成的事。我們會讓上帝的故事繼續發聲、讓更多人聽見祂的愛，也期待所有的佳音勇士，和我們一起參與在其中！支持佳音『新媒體中心建置』，讓福音媒體的影響力，祝福人心，建造生命。

近期，佳音團隊陸續將《佳音人物側寫》，錄製成有聲版本。因為科技的日益更新，人們越來越習慣透過文字來傳遞訊息，但「聲音」永遠沒辦法被取代，所以原本透過文字記載的好故事，也希望能用「聽」來分享給更多的人！

正如清晨《溪水邊》靈修節目主持人許承道牧師說：「上帝從不讓我們看見祂，而是透過『聲音』讓我們聽見，聲音是上帝首先向人類顯現的樣貌，上帝也透過聲音建造聖靈工作的空間。」這也是許牧師長年在佳音主持節目用聲音來傳福音的初衷！

而另一位也是用「聲音」來服事的人，就是《楚雲說書》節目的主持人楚雲牧師。只要是常聽廣播的人，幾乎沒有人辨識不出楚大哥的聲音，大家都被他溫柔真摯的聲音所感動。他曾說：「所謂最好的聲音就是發乎本心，說出想說的話，那就是最好的聲音了。」

感謝上帝給了楚大哥這樣一副好的聲音，楚大哥也用他的一生在傳講福音，甚至去到許多危險的地方，只為讓那些偏鄉的人認識耶穌。楚大哥說：「神引領人，縱使你能力有限，祂仍可以透過一句話感動需要的人，講道是這樣，廣播也是這樣……」

感謝上帝也透過帶領，讓佳音的主持人們都能真誠地面對聽友，真實地分享生活與信仰的細節，他們的故事都陸續在《佳音人物側寫》中分享，歡迎大家上佳音官網，聽聽他們更完整的生命故事。

秋天到了。今年的秋天，我們雖然含淚告別了彭蒙惠老師，但未來，更多感人的見證還會不斷地感動著我們！正因我們傳福音的腳步從來不停止，流下的淚水會變成恩典，讓我們親眼看見美麗的、豐盈的秋紅！

祝福所有的弟兄姊妹
中秋節快樂 恩福滿溢

佳音電台
董事長  台長 